11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.08.2009 17:04:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.08.2009 18:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181060/answer/181061




BeposiTHOCTB 3a9aTHs €CTECTBEHHBIM IIyTEM IIPAKTUYECKU HYJIEBas 3a CUET KPUTUYECKH MaJioro
KOJTMYECTBA CliepMaTo30uoB. CIedyeT BHITOMHUTD TOBTOPHYIO criepMorpaMmy. Eciu uaMeHeHus
COXPAaHSTCS, TO He0OXOOUMEl OCMOTP ¥ 06CIeOBaHNe Y aHAPOJIOTA [JIsI BEISCHEHUS ITPUYUHEI
U3MeHeHU 1 mogbopa IedeHus.



